11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 50

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus maueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 31.10.2013 08:22:11

dopmupoBanus 3akia0uyenusi Bpada: 01.11.2013 21:54:10

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/282827/answer/282883




[Tpexpe Bcero cpaiite KpoBb Ha [1CA. Cgenatite TPY3U npocTaThl, CEMEHBIX ITy3BIPEKOB, CAAUTE
3gKkynAT Ha 6akmnoces, UIIII1. Pe3ynbTaThl MOXKeETe NIPUCIIaTh Ha MTOYTY C IePBOHAYAIbHBIM ITHUCHEMOM.



